

J布什也掉进了“邮件门”

他是美国前总统小布什的弟弟,被指担任佛州州长期间“私邮公用”

美国前国务卿、民主党籍总统候选人热门希拉里·克林顿“邮件门”风波发酵之时,《华盛顿邮报》14日曝出,共和党籍总统候选人热门杰布·布什(J布什)担任佛罗里达州长期间同样“私邮公用”,使用私人电子邮件谈论安保等公务。J布什阵营强调,这些邮件不包含敏感或保密信息,跟希拉里的情况截然不同。言下之意,民主党人别想“围魏救赵”。

担任州长期间“私邮公用”

J布什是美国前总统乔治·赫伯特·沃克·布什(老布什)的次子、前总统乔治·沃克·布什(小布什)的弟弟,去年年底公开表示有意参加2016年的总统选举,被视为共和党总统候选人提名人热门之一。

《华盛顿邮报》报道,J布什在1999年至2007年担任佛州州长期间,使用私人邮箱jeb@jeb.org谈论公务,包括佛州国民警卫队在2001年“9·11”恐怖袭击后的调动和训练情况,以及他关于减少佛州境内核电站安保力量的决定。

报道说,J布什还借助私人邮件为佛州“招商引资”,在邮件中谈论军事议题。

J布什的一些助手告诉这家媒体,这些邮件中没有任何一封包含敏感或保密信息,所提及的许多事情早已见诸新闻报道。他的媒体办公室主任蒂姆·米勒说,J布什只是偶尔在邮件中谈及国民警卫队,而且不会包含不应该公之于众的信息。

不过,安全专家说,J布什使用的这种私人邮件系统更容易遭到“黑客”攻击,继而可能导致敌对方获取诸如部队调动等敏感信息。

自称与希拉里“截然不同”

本月初,希拉里被曝担任国务卿期间使用私人电子邮箱与国务院员工谈论公务,涉嫌违反《联邦档案法》。

一些人声称,她的私人邮箱可能因黑客入侵而泄密。调查2012年9月美国驻利比亚班加西领事馆遇袭事件的国会“班加西特别委员会”4日要求希拉里提供任国务卿期间涉及利比亚的所有电子邮件,配合调查。

希拉里陷入“邮件门”后,民主党人试图转移公众注意力,说多名共和党要人也使用私人邮箱讨论公务,包括J布什。而J布什先前嘲讽说,希拉里放着官方电子邮箱不用,简直“莫名其妙”。

今年2月,J布什专门开设一家网站,公开担任佛州州长时的28万封私人电子邮件,大约是他任内所有私人邮件的一半。他的助手说,J布什没有公开纯属个人隐私的邮件。

13日在素有美国总统预选“风向标”之称的新罕布什尔州,J布什否认他担任州长时使用私人邮箱是为了躲避公众监督。

“我们遵守法律。我们已经公开了那些邮件,早在克林顿夫人的问题曝光前,我们就把它们公之于众,”J布什说,“因此,两者截然不同。”

据新华社



杰布·布什(J布什) CFP供图

相关新闻

电邮已自动归档? 希拉里说法遭质疑

上周,为回应“私邮公用”,希拉里召开了新闻发布会,并发表长篇声明。她表示,绝大部分工作邮件都发往了公务人员的政府邮箱,也就是说国务院的服务器第一时间收到并且保存了邮件。此外,希拉里还强调,去年,为了配合国务院的工作,她提交了自己在担任国务卿期间收发的“工作相关”邮件,内容近5.5万页。其办公室称,90%的工作邮件已经保存在国务院的系统里了。

但国务院发言人珍·普萨基13

日明确表示,国务院自今年2月起才开始对高官邮件进行自动归档保存,暗指希拉里说词站不住脚。

此前,归档和保存邮件主要由高级官员自己负责。据报告显示,2011年,政府官员间收发的邮件量超过10亿,但存档的邮件仅6万封左右。2013年存档的数量则更少。

美国国家安全档案馆信息公开项目的负责人内特·琼斯表示,他从一开始就对希拉里的说法持怀疑态度。 据《中国日报》

在尼日利亚被绑架 3名中国公民获释

中国驻拉各斯总领馆证实,日前在尼日利亚中南部省份科吉州被绑架的3名中国公民14日已经安全获释,并平安返回营地。

中国驻拉各斯总领事刘侃在接受新华社记者电话采访时说,在13日凌晨接到中资企业有关3名员工被绑架的报告后,中国驻拉各斯总领馆迅速启动应急机制,积极与当地政府和警方交涉,向绑匪施加压力,迫使绑匪尽早放人。当地时间14日下午5时,绑匪在一个小树林里释放了3名被绑架人员,其中2名男性、1名女性。目前,3名中国公民一切正常。

据了解,当地时间13日凌晨3时许,10多名武装绑匪闯入了一家中国公司营地,打死1名警察、打伤数名警察,绑架了3名中方人员。 据新华社

澳将在数周内决定是否加入亚投行

澳大利亚总理阿博特14日对当地媒体表示,澳大利亚将会在数周内决定是否加入亚洲基础设施投资银行(亚投行)。

阿博特当天对澳大利亚天空新闻台表示,澳大利亚的立场一直是乐于参加真正的多边机构,例如世界银行、亚洲开发银行等。他说:“我们正在谨慎评估,并将会在下周或之后作出决定。”他希望更多国家包括美日都能参与其中。

澳大利亚此前曾表示因担忧该行管理问题而决定不加入。澳国库部长乔·霍基13日表示,亚投行管理问题已有所改进,并指出是中国改善了该银行的管理结构。 据新华社

印七旬修女遭轮奸 引发民众示威活动

印度警方14日说,大约12名男子13日午夜时分闯入西孟加拉邦首府加尔各答东北80公里的一所修道院,将一名年过七旬的修女轮奸。另有媒体报道称,犯罪团伙有7到8人,闯入修道院时间为14日凌晨零时30分。

按照警方的说法,嫌疑人首先用绳索将修道院外围的安保人员绑起来,闯进修道院内。嫌疑人当时强闯修女寝室,但遭到那名高龄修女的抵抗,于是恼羞成怒,把她带到另一个房间实施轮奸。

轮奸事件发生后,当地居民纷纷走向街头示威,高喊口号,表达愤怒。民众一度封锁了连接加尔各答与西里古里的锡尔达赫-拉纳卡德铁路线和公路。 据新华社

印尼两架飞机马来西亚航展上相撞坠毁



飞机相撞后飞行员跳伞逃生瞬间

巴西旅游大巴坠崖致42人死亡

据英国广播公司3月15日报道,巴西南部一辆旅游大巴坠下400米的悬崖,造成至少42人死亡。

当地警方表示,大巴在巴西南部圣卡塔琳娜州失事,当时车上共有50名乘客。救援人员已经抵达现场,警方称仍然有人被困。有巴西媒体报道说,汽车在高速公路弯道处失去控制,坠下山崖。

救援人员表示,其中已经有6名幸存者被送往附近的医院接受治疗。当地官员说:“还有人困在残骸里。不过,找到幸存者的希望已经非常渺茫。”

据法新社报道,当地政府官员表示,大巴坠入的山谷林木丛生,随着夜幕降临,救援工作变得更加困难。救援队派出了直升机,但受地形限制,直升机无法降落。 据《中国日报》

据马来西亚当地媒体报道,两架参加马来西亚兰卡威国际海事与航空展的印度尼西亚飞机15日坠毁,飞机上的四名飞行员均安全逃生并已经被地面找到。

航展活动组织方发布的一份声明称,失事飞机的飞行员在飞机坠毁前都成功弹出飞机,随后被搜救小组找到并送往医院,目前在兰卡威医院接受观察。据报道,印

尼“木星”飞行队的两架飞机在练习过程中相互擦碰,并于当地时间15日14时4分坠毁。机场附近的一间房屋和一辆停靠的汽车被掉落的飞机碎片击中后起火,所幸屋内和车中无人,没有人员受伤。

该海空展计划于本月17日举行。来自中国、美国、法国、马来西亚等国家的特技飞行队将表演特技飞行。 综合

相关新闻

金涌牛肉锅

58元/锅 (适合3-4人享用)

筋头巴脑一锅香,肉质鲜嫩、汤味鲜美,不但口味极佳、营养极丰富,还能补气暖胃,是一道备受推崇的滋补美食。牛筋糯,牛腩脆,牛肚爽,肥牛肉嫩滑,金涌牛肉牛筋锅,适合追求养生却喜爱重口味的都市人。

吃1锅送38元(券)

筋头巴脑一锅香 男士的加油站 女士的美容院

河西店地址:江东北路293号(银城街名泰假日旅店旁) 电话:86367398
 鼓楼店地址:湖北路10号 电话:18913028577 宵夜至凌晨三点 详见店堂公告